



CONSILIUL LOCAL OCNELE MARI



Strada Alexandru Ioan Cuza nr.53
Ocnele Mari, judetul Valcea, cod 245900
Tel: 0250772043, 0250772024 Fax: 0250772270
E-mail: secretariat@ocne.ro

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 13.11.2017 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Ocnele Mari convocat prin Dispoziția nr.281/09.11.2017, emisă de primarul or.Oc.Mari, la care participă un număr de 13 consilieri din totalul de 13 consilieri în funcție.

Se supune aprobării următoarea

ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privitor la: aprobare caiete de sarcini pentru activitățile de salubritate organizate la nivelul or.Oc.Mari;
Întrebări-interpelări.

Ordinea de zi a fost aprobată cu 12 voturi „pentru”, abținându-se domnul consilier local Dobre Ion.

S-a trecut la punctul 1 de pe ordinea de zi „Proiect de hotărâre privitor la: aprobare caiete de sarcini pentru activitățile de salubritate organizate la nivelul or.Oc.Mari”.

Domnul consilier local Lăzăroiu Constantin întreabă dacă sunt deosebiri între noul contract și cel vechi, ținând cont că actualul contract aflat în derulare, cuprinde mai multe servicii ce sunt în derulare.

Doamna secretar spune că aceste caiete prevăd numai serviciul de măturat și cel de dezapezire, motivând necesitatea adoptării acestor servicii într-un regim urgent, întrucât din data de 15 noiembrie a.c. expiră contractul cu SC URBAN SA.

Domnul consilier local Fetele Dănuț observă că în anexele de la caietele de sarcini privind măturatul și dezapezitul se face vorbire numai de străzile din zona A de impozitare, dorește să fie prinse și străzile din celălalte zone de impozitare.

Doamna secretar răspunde că în caietele de sarcini s-a ținut cont de valoarea prestărilor spunând că valoarea unui serviciu de prestare în prevederile legale nu trebuie să depășească o anumită sumă astfel, ar fi trebuit să fie concesionat ceea ce ar dura, iar timpul nu permite acest lucru.

Domnul Sasu Remus-Gabriel a dat citire Anexei nr.1A care prevede căile de circulație pe care se execută măturatul manual sau mecanic, incluzând și parcările de reședință.

S-a supus aprobării proiectul de hotărâre care a fost adoptat cu 12 voturi „pentru”, abținându-se domnul consilier local Dobre Ion.

Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi domnul președinte de ședință anunță închiderea lucrărilor ședinței, mulțumind pentru participare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

SASU REMUS-GABRIEL

SECRETAR OR.OC.MARI,

MATEI MIHAELA-CRISTIANA

OCNELE MARI,
13.11.2017